



ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA
CNPJ/MF: 07.000.268/0001-72
Av. Santa Luzia, S/N, Parque das Nações
www.acailandia.ma.gov.br
GABINETE DO PREFEITO

ERRATA DE PUBLICAÇÃO NO 25º EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO – N.º 001/2017

Errata de publicação do Edital de Convocação n.º. 25, publicado no Diário Oficial do Município na edição n.º 1355, na data de 22 de setembro de 2021.

Onde se lê:

“dias úteis de 27 de setembro a 08 de novembro de 2021, das 08:00h às 12:00h”.

Leia-se:

“dias úteis de 27 de setembro a 18 de outubro de 2021, das 08:00h às 12:00h”.

Açailândia/MA, 13 de outubro de 2021

AUISIO SILVA SOUSA
Prefeito Municipal